

胶州市的妈妈们，现代医院喊您来体检啦

胶州市现代医院感恩大回馈，这个五月就要不一样

2017年5月第二个星期天，是一年一度的母亲节，恰逢胶州现代医院爱心基金会成立三周年，为感恩母亲，感谢母亲的博爱，胶州现代医院向社会发起感恩母亲节专题活动，为胶州市的母亲们献上一份丰厚大礼。

“健康·感恩·责任”是本次母亲节活动的主题，针对本次活动目的，胶州现代医院在5月6日至5月25日特推出健康体检活动，原价428元的套餐只要99元。现代医院宣传科工作人员向我们介绍到：“为了让广大妇女同志在2017年过一个不一样的母亲节，我们医院拿出最大的优惠力度来回馈广大市民，体检套餐包括内科、外科、血常规，尿常规、胸透、肝功能、血脂、血糖、心电图、彩超、阴道镜等检查项目，检查内容涉及心、肺、肝、脾、血压、女性生殖系统等，为前来体检的母亲提供最全面、最周到的服务。”5月12日记者走进胶州现代医院，上午8

点钟，一楼导医台挤满了前来咨询体检的人，导医台的接待人员热情的迎接她们的到来，并且耐心向她们讲解体检流程。走进体检相关科室，各科主任、医师有条不紊地为每一位体检的人做详细的检查。医院里的服务、设施、环境、设备等也给每一位来到医院的人留下了深刻印象。胶州现代医院的杨永臣院长对记者说道：“在母亲节来临之际，为了表达对广大母亲的尊敬，同时也为了更好的让胶州市民了解现代医院，我们特意推出此次健康体检活动，在以后的工作中，我们将一如既往，全力以赴，更好的为胶州市民提供优质的服务，让每一位来到现代医院就诊朋友，都有一种回家的感觉。”

据介绍，胶州现代医院是经政府卫生部门严格审批的以妇产科为特色的二级综合医院，先后获批市医保、城乡居民医疗保险、生育保险、工伤、社区门诊、门诊大病定点医院。胶州现代医院在发展



现代医院的一楼导医台处挤满了前来体检的妈妈们。

的过程中，不断引进高新技术，提高服务质量，为前来就诊朋友们提供一个安全、放心、舒适、便捷的诊疗环境。医院成立以来，先后荣获“3.15胶州诚信金鼎企业”、“妇科微创新技术推广单位”、“优秀医疗机构”、“市级环境友好医院”等荣誉称号……

截至日前，胶州现代医院共为200余名母亲进行了健康体检，受益人群从28岁到79岁，辐射了各个年龄段，真正正正为广市民办好事。在医院的展示

区，记者看到，自从2011年现代医院落户胶州以来，大大小小的公益活动数不胜数：资助贫困家庭、帮助贫困大学生完成学业、携手春蕾进行爱心捐助、养老院义诊、为出租车司机进行公益体检、高考期间为学子送水……这一幕幕感人的事件，这一场场感人的活动，深深打动了胶州市民。胶州市李哥庄的张女士拉着记者的手深情地说：“现代医院最近几年真是为胶州市民办了不少好事、实事，我在报纸上看到现代医院在母亲节推出的健康体检活动，一大早就坐车来了，全面给自己做个检查，就当是自己送给自己的节日礼物了。”

胶州现代医院通过几年来的努力，诚信行医，真诚服务，感恩回馈社会已深入人心。此次活动，即是送给母亲的一份大礼，同时也让广大妇女了解自己的健康状况，一举多得，既贴心又温暖。

文/图 郝婕

医者仁心，胶州市海健医院打造中医特色疗法

国医馆落户海健医院，颈肩腰腿痛成为青岛特色专科门诊

自2016年9月份，具有中医特色的国医馆落户胶州市海健医院以来，惠及了胶州万千百姓。并且经青岛市卫计委批准，胶州市海健医院还设立颈肩腰腿痛门诊，将专业特色发挥好，成为青岛特色专科门诊，更好地为市民服务。海健医院一直以来以特色中医诊疗享誉岛城，许多患者在海健医院的特色中医治疗下重获健康，也让海健医院中医的名声传遍了整个半岛地区，许多外地患者都来到胶州求医，5月15日，记者走进海健医院，近距离感受中医诊疗的独特魅力。

上午8点，记者来到海健医院病房区，恰好赶上针灸推拿科李主任查房。跟随着李主任的脚步，记者也感受了一番查房的“乐趣”。为了不让住院的病人久等，李主任步履匆匆，从一个病房赶到下一个病房。在病房里，李主任详细询问每一位患者的病史，对患者进行了专科体检，并在查房过程中对正在给病人进行针灸、推拿的大夫做技术指导，随后告知患者生活和诊治过程中的一些注意事项。整个过程，

李主任始终面带微笑，对患者的每一句诉说都点头回应，极大地鼓舞了患者战胜疾病的信心。跟随李主任查房的过程中，一位正在做推拿的老大爷吸引了我们的注意力。李主任向我们介绍道这位老大爷已经89岁的高龄了，2005年时因为左脚肿大，跟腱发炎，辗转几家医院都没有看好，后来由海健医院的匡海茜院长治疗4个疗程后痊愈，直到今天也没有复发，从此开始认准中医疗法，并且为了表达对院长的感激之情，老人特意写下“思为众、医术精、诊病细、治疗准、愈率高、民信赞”的锦旗敬赠给院长及其员工。老大爷这次来到海健医院主要做椎间盘的推拿治疗等，“我就认准海健的特色中医疗法了，之前我腰腿疼的都不敢走，现在做了几次，走路不疼了。并且海健医院里的医生和护士都认真负责，温暖关心每一个来到医院的患者，这也是我一直信任海健的原因。”

据了解，胶州海健医院长期以来以小针刀、针灸、中药等中医特色诊疗，为患者提供了治疗疾病和保健康复的新途



海健医院众多患者和忙碌的大夫。

径。海健医院匡院长向我们介绍说：“小针刀是由金属材料做成的，在形状上似针又似刀的一种针灸用具。是在古代九针中的铍针、锋针等基础上，结合现代医学外科手术刀而发展形成的，近几年有进一步发展的趋势，并为世人所重视。小针刀疗法是一种介于手术方法和非手术疗法之间的闭合性松解术，是中医的微创疗法。操作的特点是在治疗部位刺入深部到病变处进行准、稳的切割，剥离粘连的组织，以达到止痛祛病的目的。小针刀疗法的优点是治疗过程时间短、无痛苦、出血少、见效快，术后不影响生活

和工作，疗程短，患者易于接受。海健医院的国医馆内设中医内科、中医妇科、中医儿科、针灸推拿等科。独具实力的海健国医馆，依托顶级的专家团队、丰富的临床经验、精湛的医疗技术、星级的人文环境、人性化的服务模式，针对各类疑难杂症，为广大群众提供一对一的个性化的高端中医综合服务。”

“我第一次听说小针刀不光可以治疗颈肩腰腿痛，还可以做在面部治疗面神经麻痹。”胶州市民别先生就是小针刀地受益者。13天前别先生因为受凉导致面瘫，出现嘴歪、面部僵硬等症状。听朋友介绍来到海健医院，经过13天的治疗，病情有明显的好转。别先生向我们说道：“住院治疗期间，李主任每天都详细、耐心地询问我的病情变化，并且随时调整我的治疗方案。经过小针刀、针灸、肌肉注射等治疗，现在我的症状有明显缓解，我相信海健医院能够治好我的病，海健不管是在身体上还是心灵上都让我感受到了不一样的温暖。”

文/图 郝婕

第三人民医院成立医联体，多项措施化解群众就医难题

胶州市第三人民医院医联体成立大会隆重召开

为充分发挥医疗资源效能，优化资源配置，更好地为群众提供优质服务。在胶州市卫生和计生局的支持下，2017年5月17日上午，以胶州市第三人民医院为核心的医联体成立大会在胶州市第三人民医院四楼会议室隆重召开。胶州市卫生和计生局分管领导赵建磊、胶西镇分管领导法勇、洋河中心卫生院院长潘福刚、胶西卫生院院长李钦信、马店卫生院院长刘永忠出席了医联体成立大会。

胶州市第三人民医院医联体成立后，优质医疗资源、人才技术、信息、设备等将纵向延伸至各卫生院，提升卫生院的服务能力和水平，提升医疗资源效率，逐步建立起医联体内分级诊疗、专科帮扶等互惠共享的机制和平台，保证医联体持续平稳运行。借助市第三人民医院的学科优势、专家优势及医师培训基地等资源，为医联体成员单位医务人员，尤

其是学科带头人、技术骨干提供培训，通过核心医院专家定期到成员单位巡诊、坐诊、专家门诊、教学查房带教，提高卫生院的医疗技术水平、医疗服务能力，真正实现分级诊疗，双向转诊。市第三人民医院还邀请上级三甲医院名医来院坐诊、手术等，有效缓解看病难、看病贵，让群众享受到更加便捷、优质的医疗服务。

市第三人民医院自筹备开展医联体工作以来，得到了市卫生和计生局领导的大力支持和指导，市第三人民医院及时与镇分管领导、卫生院院长进行对接，讨论研究医联体章程、实施方案等相关工作；磋商管理模式、工作流程、运行机制和医保支付、信息互联互通等；成员单位也做了大量积极有效的工作，研究相关政策，探讨运行模式及具体工作安排等。

近年来，市第三人民医院不断夯实服务基础，提升服务水平，于2017年1月



胶州市第三人民医院医联体成立大会。

正式荣升为“二级综合医院”。在加强学科建设方面尤为突出，增上了消化、呼吸内科、泌尿外科/前列腺病专科、急诊、心血管内科、高血压门诊、眼科、口腔科、胃镜结肠镜室、血透中心、体检中心等。邀请潍坊市人民医院原呼吸内科黄宝娥主任医师常年坐诊(每周日、一、二、三)开展呼吸内科业务及支气管镜下的操作及诊治，邀请华北油田职工总医院原胃镜室主任朱克武坐诊(周一至周五)开展消化内科学

务，进行胃镜/结肠镜的检查诊断与镜下治疗、邀请青州市立医院原泌尿外科主任姜焕礼主任医师常年坐诊(每周日、一、四、五)开展泌尿外科、前列腺病专科微创手术治疗前列腺增生、膀胱肿瘤、尿道狭窄等、邀请中国科学院眼科医院白内障中心秦虹教授、即墨市中医院原科主任王维敬开展眼科如白内障等手术、青岛大学附属心血管医院心内科主任曹广智主任医师开展心血管内科业务等，让群众在家门口就享受到了国家、省、市级三甲医院专家的优质医疗服务。

胶州市第三人民医院党支部书记、院长叶钝主持会议，介绍了第三人民医院医联体的基本情况。卫生院代表唐超副院长、胶州市卫生和计生局分管领导赵建磊分别作重要讲话。会议中，市第三人民医院还与各卫生院进行了医联体签约。

文/图 郝婕 孙丽丽